
TANEČNÍ KURZ PRO ŽÁKY 9. ROČNÍKŮ 
 

I v letošním roce je pro žáky připraveno 11+2 lekcí standardních tanců doplněných latinskoamerickými tanci. Během 

výuky se naučí základům společenského chování. Letošní ročník opět povede taneční lektorka Mgr. Adriana 

Koplíková se svými asistenty. 

 

Kurz je dobrovolnou aktivitou pro žáky 9. tříd, které mohou v případě nízké účasti doplnit žáci 8. tříd. Žák/Žákyně 

do kurzu vstupuje s taneční/m partnerem/partnerkou, kterou/kterého si sám/a domluví. SRPŠ ani škola děti nepáruje 

a taneční protějšek nezajišťuje. Vše je na aktivitě žáků. V případě, že chybí do páru druhý protějšek může se zapojit 

i žák/žákyně, která nenavštěvuje naši školu. Žákovi/žákyni z jiné školy však není poskytnut příspěvek ze SRPŠ. 

 

Začínáme 1. 10. 2024 v 18.30 hod, již ve společenském oblečení viz. níže, v sále Kulturního domu ve Svatobořicích-

Mistříně.  Rozpis jednotlivých lekcí bude na KD a na webu školy.  

!Na první lekci je nutná přítomnost jednoho z rodičů!  

Cena kurzu bude dle počtu účastníků - sdělí paní Hasalová, vedoucí KD, na první schůzce, kde již lze kurz zaplatit. 

Kurzovné je vypočítáno na počáteční průměr všech účastníků, nelze ho tedy vracet.  

 

Závěrečný taneční ples:  11. 01. 2025  

Ples obce a SRPŠ:   25. 01. 2025 

 

Po přihlášení do kurzu je účast na lekcích povinná, omlouvá se jen vážný důvod neúčasti. 

Součástí kurzu je závěrečná a vystoupení na Obecním plese – polonéza. 

 

Tanečníci přichází na kurzy řádně upravení, chlapci košile, kalhoty (ne džíny), taneční boty s vhodnou podrážkou. 

Dívky sukně nebo šaty, ne dlouhé, boty na vhodném podpatku!!! 

 

Účastníci kurzu se musí pohybovat pouze v určených prostorách kulturního domu a nepoškozovat vybavení KD. 

K dodržování těchto podmínek bude rozdělen dozor ze strany rodičů na jednotlivých lekcích. Rozpis bude sestaven 

na úvodní hodině tanečních. 

 

Součástí kurzu je fotografování a pořízení videa ze závěrečného plesu. Pořízené fotografie využijí žáci na tablo a 

pozvánku, které si sami připraví. Rozsah focení a tabla je v režii dětí, popř. rodičů, kteří chtějí dětem pomoci. Co 

budou chtít vytvořit, budou mít. Je to oživení akce a pak vaše vzpomínka na kurz. Fotografa i kameramana může 

v případě zájmu rodičů zajistit z předchozích ročníků SRPŠ.  

 

Závěrečný ples s polonézou 

Závěrečný ples pořádá SRPŠ ve spolupráci s rodiči tančících žáků– bez vás to nepůjde ☺.  

Děvčata budou potřebovat dlouhé společenské šaty na polonézu a krátké šaty v případě, že se budou chtít účastnit 

taneční soutěže (mohou využít šaty, ve kterých tančili v kurzu). 

Šaty na samotnou polonézu nebudou bílé svatební - nemusíte řešit půjčovny svatebních šatů. Doporučujeme světlé 

odstíny a střídmější střih. Osvědčený obchod z předchozích ročníků na dlouhé společenské šaty za velmi přijatelné 

ceny je v Podivíně – Luu Style, www.luu-style.cz.  

U chlapců nutná černá košile a černé kalhoty. Motýlek - zapůjčuje škola. Sako není potřeba. 

 

Příspěvek ze SRPŠ na závěrečný ples bude 500 Kč/žáka + příspěvek rodičů cca 1.000,-/žáka. Částka bude předána 

se souhlasem rodičů třídnímu důvěrníkovi, který bude hradit výdaje spojené se závěrečnou – výzdoba sálu, 

fotokoutek, růže, fotograf +fotky, kameraman, večeře pro žáky, dárek pro taneční lektory, apod. – prostě to, na čem 

se rodiče dohodou. Koncem prosince proběhne schůzka rodičů s třídními důvěrníky a s vedením SRPŠ, kde 

probereme organizaci závěrečného plesu. Po plese bude zpracováno vyúčtování a případný přeplatek vrácen rodičům. 

 

Na koho se obracet s dotazy  

Třídní důvěrník za 9. ročníky: Michaela Kyněrová, třídní důvěrník za 8. ročník: Lucie Demelová 

SRPŠ: Michaela Kyněrová /mia.syt@seznam.cz, messenger: Michaela Sytařová Kyněrová/ 

            

Za SRPŠ přeji, ať si všichni taneční hodiny užijí ve zdraví a v pohodě! 

               Michaela Kyněrová 

předsedkyně SRPŠ 

http://www.luu-style.cz/
mailto:mia.syt@seznam.cz

